RIDDERKERK

Vragen over vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Onderbouwing BOPA Flexwonen

Vragensteller J.T. Hakemulder, Leefbaar Ridderkerk
Behandelvergadering Commissie Samen wonen, 27 november 2025
Portefeuillehouder wethouder Van der Duijn Schouten

Datum vraag 25 november 2025

Datum antwoord 26 november 2025

Vraag 1

Op 10 november 2025 was een participatieavond over het project flexwoningen.
Vertegenwoordiging van Leefbaar Ridderkerk was ter plaatse en constateerde dat
omwonenden niet tevreden zijn en zelfs juridische stappen overwegen. Ze gaven aan keurig
meegedaan te hebben met het participatieproces maar dat er toch onvrede is over het
voorliggende ontwerp. Zorgen zijn er over ontsluiting op Sportlaan, geluidscherm en
verschuiven van het bouwblok, aantasting van gebied met ‘hoge culturele waarde’.

Eigenaresse van stoeterij heeft volgens haar zeggen inmiddels aantal kreupele paarden
omdat de paarden zijn geschrokken van de voorbereidende werkzaamheden van de
Gemeente Ridderkerk en dat er personeel ongevraagd over de velden van de stoeterij
liepen.

Heeft gemeente ook signalen ook ontvangen? Zo ja, wat wordt eraan gedaan om de zorgen
en bezwaren van de omwonenden weg te nemen?

Antwoord 1

Er is een uitvoerig participatieproces gevoerd met omwonenden. Alle verslagen van de
bijeenkomsten zijn bijgevoegd als bijlagen bij de BOPA. De zorgen en wensen van
omwonenden zijn uitgebreid besproken in de klankbordgroep bijeenkomsten en in aparte
gesprekken met hen.

In het participatieverslag, dat op 10 november 2025 is verstrekt en op de website staat, is

terug te lezen hoe wij vorm hebben gegeven aan de wensen en zorgen van omwonenden.
Wij blijven in gesprek met omwonenden.


https://www.ridderkerk.nl/wp-content/uploads/sites/3/2025/10/Participatieverslag-flexwonen.pdf

	Vraag 1

